Cognome e nome:

Numero di matricola: ...........cc... Corsoe Aula:  ....................

Esercizio 3.
Sia A € Matsx4(R) definita da

g 1 0 0
00 —a®2 0
A= 0 0 0 1
1 0 a®+1 0

Dire per quali valori di a € R A & diagonalizzabile sul campo R.
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Cognome e nome:

Numero di matricola:

Esercizio 4.

Si consideri 'applicazione lineare

d Mﬂ,tgxg(R) — Matgxg(R)

tale che, per ogni A € Matyx>(R) valga ®(A) = AB, dove B ¢& la seguente

matrice fissata:

1 2
2 4

-(31)

e Determinare la dimensione di Ker ® e descriverne una base.

e Determinare la dimensione di Im ® e descriverne una base.
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